
Хилари Клинтон позвала Афричку унију да прекине везе с Гадафијем
понедељак, 13 јун 2011 23:20

Америчка државна секретарка Хилари Клинтон позвала је земље Афричке уније да
прекину све везе са либијским лидером Моамером Гадафијем и сарађују са либијском
опозицијом, оценивши да је дошло време да испуне обећање да ће радити на ширењу
демократије на континенту.

  

Клинтонова, која је први државни секретар САД који се икада обратио 53-чланој
Афричкој унији, рекла је у седишту АУ, главном граду Етиопије Адис Абеби, да и некима
од афричких лидера прети „плима демократије” која је захватила Блиски исток, као и да
је „статус кво прекинут и да стари начини владања више нису прихватљиви”.

  

„Истина је да је Гадафи одиграо главну улогу када је требало обезбедити финансијску
подршку многим афричким земљама и институцијама, укључујући и АУ. Али, постало је
јасно да је давно прошло време у коме би он могао да остане на власти”, нагласила је
Клинтонова.

  

Америчка државна секретарка позвала је афричке лидере да се прикључе међународној
коалицији у захтеву да Гадафи оде са власти и прихвати прекид ватре са либијским
побуњеницима.

  

Она је, такође, апеловала на АУ да протерају Гадафијеве дипломате из својих земаља и
дају подршку либијском побуњеничком Прелазном националном савету.

  

„Ваше речи и дела могу да промене тренутну ситуацију и отворе пут народу Либије да
ради на писању новог устава и поновној изградњи земље”, истакла је Клинтон.

  

Клинтонова је, такође, похвалила поједине земље, као што су Сенегал или Мауританија,
које су тражиле да Гадафи напусти власт.
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Америчка државна секретарка одала је признање и афричким земљама које су спровеле
реформе и раскрстиле са диктатурама, истакавши да у неким државама ипак треба још
много тога урадити.

  

Етиопија је крајња одредница обиласка Хилари Клинтон четири земље - њено путовање
почело је прошле недеље у Уједињеним арапским емиратима, где су Италија, Француска
и друге земље обећале милијарду и сто милиона долара помоћи либијским
побуњеницима.

  

Афричку турнеју, Клинтонова је морала да скрати због могућности да облак пепела у
региону из вуклана стигне до Адис Абебе.

  

Раније данас, дошло је до ерупције вулкана Набро или Дуби у Еритреји, а вулкански
пепео достигао је висину од око 15 километара, блокирајући ваздушни саобраћај у
региону.

  

(Танјуг)
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